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Elsé heti gyakorlat

. Oldjuk meg Gauss eliminécioval.

Ty 4+ 3y — 23 + 2z5 = 0
207 + 6xy — dSx3 — 214 4+ 4dzs — 319 = —1
51‘3 + 101’4 + 151’6 = 5)

2r1 + 6x9 4+ 8xs + 4dxs + 18z¢ = 6

Dontstik el, hogy a kévetkezs vektorokbol all6 rendszer linearisan fiiggetlen-

1 0 1
u; = 2 ,Ug = —1 , Uy = 0 R
3 1 5

1 1
.Legyenulle],uQ:{_l].

Tekintsiik a B = {uj,us} bézist. Hatarozzuk meg a v = [ _é ]

vektornak a koordinatait a B bazisban. Vagyis [v],; =7

. Kvadratikus alakok kanonikus alakra hozasanak moédszerével rajzoljuk

le a kovetkezs egyenletet kielégits kipszeletet: 5x%—4xy+8y*—8x = 36

. Irja fel az origon atmend az z-tengely pozitiv felével 60° fokos szdget

bezar6 egyenesre valo tiikrozés matrixat a természetes bazisban.

[[fs/ x4+ y? + 22dxdydz =?, ahol S az origd kbzépponti egység su-
gart gombnek az elsd térnyolcadba (z,y, z > 0)es§ darabja.

[[[(2* + y*)dxdydz =?, ahol

T:{<x7y72>3x2—|—y2§1é80§2§x2+y2}.



